                         英語教學活動設計
1、 課程設計理念說明

對於學生的生活日常作息，運用所學的本課語詞和句子做日常生活溝通。為了提升學生的學習動機，以學生討論過的句子為出發點來提問，並進行角色扮演作練習活動，學習運用不同主詞與助動詞的搭配和一般動詞的使用，將所學的字詞及句型應用在日常生活中，解決生活中的問題。
2、 教學單元活動設計

	領域/科目
	英語
	設計者
	洪佩如

	實施年級
	六年級
	總節數
	共6節，240分鐘
本次教學:第五節

	主題名稱
	What time do you get up?
	
	

	設計依據

	學習
重點
	學習表現
	1-III-8  能聽懂簡易的日常生活用語。

2-Ⅲ-4   能以簡易的英語介紹家人和朋友。
2-III-7  能作簡易的回答和描述。

3-III-6  能看懂課堂中所學的簡易短文之主要內容。

5-Ⅲ-4   能聽懂日常生活應對中常用語句，並能作適當的回應。

	
	學習內容
	Ad-III-2學會使用簡易、常用的句型結構。
B-Ⅲ-1 簡易介紹自己、家人及朋友。

	核心素養
	總綱
	A1 身心素質與自我精進。

B1 符號運用與溝通表達。

	
	領綱
	英-E-A1 具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策 略，強化個人英語文能力。
英-E-B1 具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。

	學習目標
	1. 培養英語文聽、說、讀、寫的能力，應用於日常生活溝通。
2.學會日常生活語詞和基本句型。

3.運用所學的詞語和句子，介紹自已和同學的生活作息。

4.透過角色扮演進行課堂中的練習活動。
5.積極參與課內英語文小組學習活動，培養團體合作精神。

	教材來源
	何嘉仁國小英語C版第七冊e Star

	教學設備/資源
	電子書、教科書、學習單

	教學活動內容及實施方式
	時間
	評量方式

	課前準備:

1. 複習課本p49 practice A大題，選取2組學生作問答練習。
2. What time do you get up學習單。
1、 引起動機:

完成p49的練習題，並將題目改以不同方式作提問，詢問學生:

(1) 將She gets up at 7:30.改用以What time提問。
(2) 將He does his homework at 4:30.改用以What time提問。

2、 發展活動:
(1) Read and Write： 
1. 播放課本p50 B大題短文，請學生紀錄短文中Sandy的日常作息及時間，完成後老師提問，學生回答。
2. 閱讀課本p50 B大題短文，唸完短文後，完成底下的空格，老師作口頭練習並檢核學生答案。
(2) 觀察與討論：教師發下學習單，口頭說明題目涵義，帶領學生完成一部分的空格，學生完成學習單後，回答下列問題。

1. What time do tou get up on weekdays?
2. What time do you go home on Wednesdays?

3. Do you go to bed early on weekends?
4. 說說看，周末下午會做的事情。(例：去游泳，去騎腳踏車，去遛狗等。)
5. 說說看，周末晚上會有哪些消遣的活動？(例：看電視、玩手機、逛夜市等。)
3、 統整：這些日常生活語詞和句子，都是常出現在生活當中的，學會並  
        應用這些句子，可以培養口語溝通能力和解決問題的能力。
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	網站資源
	●流籠https://youtu.be/rHU-LdxbROg


